6eme symphonie

Allant, avec grace Tchaikovsky
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C'é-tait un p'tit ven- deur d'o-rang's As - sis dans sa ca - bane en bois
5 Dm Am D7 G G7
#E':Q ] ‘Lo - ' | =
Y —1 = - 1 I : i—‘ P=D
o) ' 1 ' 1 ul
Qui di-sait a tous d'umevoix é trang' "Jevendsdesnoixet jevendsdes o rang's!"
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C'é-tait un p'tit ven- deur d'o-rang's A la voix nue au re-garddang'
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Qui d - sait bien droit d'une é- tran - ge Voix
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"Je vends des 0 - rang's et je vends des noix!"
COUPLET
17 & C/G C/G G7
| —
| | 1 | —
@. ErET A e = =
En-trenousje sais quedans son som meil Il ten-dait la maincueil-laitle so- lei
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Et commeun sa- vant un grandper somag' Un en-fant gé- ant
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qui n'a vait pas d'ag' Cueil-lait le so- leil commeun fruit bien mar
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Et cueil-lait la Ilune a la co- queclair Sa main son o0 - reill’
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son cal-me mur- mur' Semblaientaus - si grands que toutl'u - nivers
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C'é-tait un p'tit ven- deur d'o-rang's As - sis dans sa ca - bane en bois
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Qui di-sait a tous d'umnevoix é trang'

"Je vendgdesnoix et

jevendsdes o rang's!"
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Quandsa patronne a tour-né l'dos

En ca-chetteet sans dir%7un mot
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Il paraitqu'il en mang' Sacrévo-leurd'o-rang'st tesyeuxsontplein de so- leil!




